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70 WOAV K pilec

0 oAV 1 pilo

-
—

Eioonoeg

YroOétm 6tn T éxer ket pileg ko pe gpapuolovrag dradoykd Bewpnpato Rolle tpokvntel dromo.

log Tpémog: Amodeikvim ot T eivaryvnoiog povotovn.

INwg amodekvim 6t
efiowon (x)=0 &eu:

20¢ Tpomog: YmoBétw ot f éxel 8o pileg p, <p, karpe Bedpnpuo Rolle oto [p] ,pz]
KOTOATYOULE GE (TOTO.

log Tpomog: Epapuolm to @sdpnua Bolzano yia v f oto [a,pB].

\‘ TovAdyloTov pia pila oto (a,pB)

P

7

20g TpémOg: Oewpd ™ cvvaptnon F(X) pe F'(X)=f(x) (tnv mapdyovca g f) kot epappdlm
Oedpnua Rolle oto [a,p].

axppog pia piCa oto (a,p)

|__—>

Amodeikvio 6t T éxel tantdypova tovidyiotov pia pila kot o ol 1 pila.

axpipag pia piCa

rkapio pilo

7

\
—
T

log Tpomog: Bpickm mpopovn piCa g f kot 6tn cuvéxeta anodeucvim 6t n f €xet To modd o
pila, omote M Tpopavig pila givar povadik).

20¢ Tpomog: Bpiokm 10 XOvoro tiudv g f. Av 1o undév mepiéyetor udvo pio
©0pé 670 ZVvoro Twdv. 1T LVITADYEL LOVOSIKO X, € A, TéTo10. Oote Fx.)=0

log Tpoémog: Bpiokm to ZOvolo tindv e T kot damiotdve 0t 1o undév dev meptéyeton

20¢ Tpomoc: YnoO<tm ot vmdpyetl pila Kol TPOKVTTEL

g Ppiokm® To T 00g TOV Ldccwv ™G e&icmong (x) =0;

g

Avdve Ty eicaon f(x)=0;
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To oAV Kk pile

1. Na amodsilete 611 ekiomon X' + 2x° +6x° =X+ 1 £ye1 10 OO dV0 mMpaypatucés pilec.

3
2. No omodciete 6T ) e€icmon InX+ X? =6 £ye1L 10 ToAV pia pila oTo ddcTnpa (1, 2) .
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Aivetar n 800 @opéc mapaymyicwun covaptnen f:R - R ywa v onoia woydsr: f(X)f"(x) >0

Yo kaBe X € R . Na aroocitete 6TL ) €icmon f’(x) =0 &y to mol pia pio oto R.

Toviayiotov ma piCa 6to (a,ﬂ)

3. No anodeitete 6T N eicwon 2xnuX = e*cuvX £y TovVAdIeTOY pia pile oTo

olacTNNO, (0, gj .

4. Na amodeitere 6T N e&icwon: 4x° + 3kx° + 3\ = Ix® 4+ 61X+ 20X, k,A € R, &a pia

ToVAG)LoTOV pila 6TO dracTNRO (0, 3) .
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5. Aiveran n ouvaptnon f(x)=a—In(x+1), x>-1, émov o>0 ko =1
a) Av 16y0€L f(x) 2 1ywo ka0 X>—1, va amodsitere 6TL AL =E€.
B) o aa=¢e,
1) va amodsitete 6TL M cvvapTnon f sivan kopT).
2) vo. amodgitete 6TL ) suvaptnon f eivan yvneiog gbivovsa 6to (—l, 0] Kol YV oing avéovea

670 [1,+0).
3)av B,ye (—l, 0) U(O, +oo) , Vo 0toogiteTe 0TL 1) e€icon f(f) I ! 1 f(Xy) ; ! =0 &
TovAgpneTov pia pia oto (1,2).
Hoverriaowkés 2009
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Movadwki) pila 6to (a,B)

6. Na amodsitete 611 1 ebicomon X' +X° +20x* —28 =0 &ye1 povadikn pila oo SidoTnpa (1, 2) .

7. No amodeitere 6T n g&icwon 6x° —3x* +5x—3=0 &z povadukn pila oto Sraompa (0,1).
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8. Aiveror cuvaptnon f, rapayoyiciun 6to R, yia Ty omoia w6y veL:
£2(x)+BF? (X) +9F (x) =x*—2x* +6x—1, xe R, B? <3y . No anodeitere 6T n ekicwon
f(x) =0, ée1 povadk piCe 6o dSdsTnra (0, 1) .

9. Aiveror ovvaptnon f ropayoyicyun eto [1, 3]. Av f(l) =-3 Kol f’(x) >4 v kaGBeX e (1, 3) ,
vo omoogitete 0T N e€icmon f(X) =0 &yxer povadiki pila oto (1, 3) .
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—n—ux+a, —23x<0

X
10. Aiverar 1 suvapTnon f(X) = 2, x=0 .
x*=3x*+2, x>0

o) No omodeitere oTL ) f 610 SraoTnpo [O, 2] KO VOTTOLEL TIG VTo0£celg Tov OswppaTog péong

TG,
Av 1) T givan svveyng 670 TEdi0 OPLGROD TG, TOTE:
B) Na Bpeite v Tipf Tov AR .
v) Na peleTiioete T povotovia g svvaptnong f.

8) Na amodei&ete 0TL 1) icon f[—gx] =f [_—Zn e_xj £yel povadikin AHon 61o (0,1) .

Enavoinnrikég mavedhadikég 2017
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Movaowkn pila

2
11. No omodeitere 6T n e&icwon e* —1= X? +X, XeR, ée povadikn pica.

12. Na amodeitete 6T N ebiomon In” x=2xInXx—1£ye1 axpifag e pita oo (O,+oo) :
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Inx

—+1, 0<x<1
X

13. Aivetor 1} ouvaptnon f(x)= 1, x=1
In_x, x>1
x-1

o) Na dgi&ete 6T f givon ovveynig oto (O,+oo) (novadeg 3) ko vo. Bpeite, av vaapyovv, Tig
KOTOKOPLYES AGVURTOTES TG YPUPIKNG TopdcTacns e .
B) No amodeitete 6TL 10 X, =1 givon To povadiko kpiopo onpeio g f.
v) Na amoociere 6T 1) e€icmon f(X) =0 &yer povadwn pila 6To (O,+oo) .
Enavoinnrikég [ovelradikéc 2018
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X

(S
14. Aiveron 1} oovaptnon f(X) = Sl xeR
X"+

o) Na peretiioetre v T ¢ wpog T povotovia Kot vo amrodei&ete 6TL TO GHVOLO TOPMV TNG Eivar
70 JLdoTN N (O,+oo) .
2
e
B) No amoodcitete 6T 1| €Gicon f(e3_x . (X2 + 1)) = 5 £Y€L 6TO GVVOLO TOV TPUYLATIKOV

opOp@v pia axprpag pice
Mavehhadwkég 2015
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Kapia pia

15. Aivetan m cuvaption f(X) =28 —x*, xeRpea>1.

o) No amodsitere 6TL Y100 KGOE TYpn TOoV O > 1 ) Ypaewkn mapdotacn g T éxel akpipdg éva
onueio kapmg.
B) No amodciete 6TL vApyovY povaduka X,,X, € R pe X, <X, této1a dote 1 suvaptnon f va

TEPOVGLALEL TOTIKO PEYIGTO 6TO X, KO TOTIKO EAGYIGTO 6TO X, .
v) No armodciete 6TL ) sEicmon f(x) =f (1) givan advvotn 6To0 (a, X2) :
Iovelraowkéc 2018
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. ] ) X +a, x>1

16. Aiverm n mopoymyicyn cvvéprnon f(X) =
e +Bx, x<1
o) No amodsgitere 6Tra=1 ko p = 1.
B) Na. amodcitete 6TL ) T civan yvnoiog avéovoo 610 R kar va fpeite To 6Ovoro TINOV TN,
v) i. No amodscitere 0T 1) ebicmon f(X) =0 $¢ye povadikn piCa X, , n omoia eivan apvnTiKi.
ii. Na omodeitere 61 n elicwon f2 (x) —X,f (X) =0 givor ad6Vvatn oto (X0 : +oo) :
Havelhaowkég 2019
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17. Aiveron n cuvapTnon f(x) = In[(K + 1)X2 + X+ 1] - In(X+ 2), x> -1 émov A évog
APUYNOTIKOS 0plOpog pe A =1,
o) Na mpocdrlopicete Tnv T Tov A, OGTE Vo, vITdpysL To 6pro lim f(X) Kol vo gival
X—>+00
TPOYRATIKOG aplOpdg.
B) Eoto 6t A=-1
1) No peletiioere o¢ mpog T povotovia T cvvaprion f kan va Ppeite 10 6Hvoro Tipd@V TG
2) Na Bpeite TI¢ 060UTTOTES TG YPUPIKNS TUPAGTAGS TS ovvapTiong f.
3) Na amodci&ete 6T 1) Eicmon f(X) +a’ = 0£ye1 povadiki Ao Yo kGle a.=0.
Enavainntikéc maverhadikéc 2009
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18. Na Ppeite to mMi00g TV pridv g elicwong: 6x° +2=x° +9x.

15
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19. Na omodeifete 6TLn ekicmon €° + X +5x+1=0 &z oxpiBdg dvo pilec.

20. Aiverarn ovvaprion f (X) =" —Inx, xe (O,+oo) .
o) No peletioere T ocuvaptnon f og npog ) povotovio kar va fpeite To 6UVOL0 TILAV TNC.

1
P) No amoociere 6TL M) e€ic®on f(f (X) - E) =1 &er akprpac 690 Oetikég pileg X, X, .

Enravainnrikéc mavelhaoikés 2015
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21. Aiveran n cuvaption f(x) = (x - 1)|n x=1,x>0.
o) Na amodcicere 611 1] ovvaptnon f sivan yvnoimg @Bivovsa 1o drdotyna A;=(0,1] kot
YVNGimg aE0VGA 670 drdoTnpna A,=[1,+00). XN cvvéyera va Bpeite To cHvoro Tin®OV TG f.

Na amodsiters 6T n sfiowon X! =
n mn

, X>0 &ger akpifag 0vo OeTikég pies.
Y) AV X, X, pe X, <X, givan ot pileg g eicwong Tov epotiparog P, ve amodcifere 6TL
vmapye X, € (X1 : Xz) T£TOL0, DOTE f'(xo) +f (xo) =2012

Havehhadwkég 2012
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22. 'Eoto 1 ovvepis ovvaptnon f: R—R, Yo v omoia woyder: xf (x) +1= €e*, yiu kabe xeR .
E X#0
o) Na amodeitete 6TL f(X) = ' .
1 ,x=0
B) Na amodseiete 6T1 opileton ] avricTpon cuvaption £ ka va Ppeite To medio opiopod .
v) Na Bpeite Ty eicmwon TG e@amTopéVNG TG YPUPIKIG TapdoTacns TG f 610 onpueio
A(0,f(0)). Ztn ovvéyera, av givor yvoeto 6T f givon kupTiy, va amwodeiete 6TL N e&icwon
2f (X) =X+2, XeR é&e akpifpdg pia Avon.

Enavainntikéc mavelhaoikég 2012
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23. Aiveran ) cvvapTion f(x) = (x - 2)Inx+ x—3, x>0.

0) No Bpeite TIG 060UTTOTES TG YPUPIKNS TUPAGTAGS TS cvvdapTiong f.

B) No amodcitete 6TL 1] ouvaption f ivan yvnoiong ¢Bivovea oto didotnpa (0, 1] Kol YVN6ing
09£0v60 670 [1,40).

v) No amoociEete 0T 1| e€iomon f(x) =0 éye1 0v0 axpipag OeTikég pilec.

0) Av X ,X, givan ot pileg Tov gpotpatog I'3 pe X, <X, , va awodeilete 6TL VTAP)EL HOVUOIIKOG
apBpog & e (Xl : Xz)ré'rowg, more &- f'(&) —f (&) =0 kot 6TL 1) EPATTOPEVY TIG YPOUPIKIG
nopaotacng G f 6To enueio M(&,f(&)) épyeTor amo TNV apyf TOV aEOvey.

Eravoinntikég mavelhaoikés 2010
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xIlnx, x>0
0, x=0

o) Na amodsitete 6T f sivan ovveyig oo 0.
B) No pehetiioete og Tpog T povotovia T cvvaption f ko va Bpeite To 6vvoro Tipdv ™.

24. Aiveron n cvvapTnon f(X) = {

v) Na Bpeite To mA}00G TOV S1000peTIKAY OeTIKAY PLidVY TG e&lcmong X = e* yia 6heg TIg
TPAYNOTIKEG TIRES TOV (.
Hovelloowkés 2008
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Avon eEicmwo

25. Na Avoete TIg E£16DOEIG:
a) e +e* =2 B) e+ — e+ =gy —x* +2x? —18

26. Aivovtol ot GuvopTiHGES f(x) =1+Inx, g(x) =x", Xx>0.

o) Na omodsigete 6T 01 Ypoikég mapacstacers Tov f, g £xovv kKo eporTopévy 610 X, =1.

B) Na Moete v eicwon f(X) = g(x) .

22
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27. a) Na Mogte v s€icwon e -x*-1=0,xeR.
B) Na Bpeite 6heg Tic ovveyeic ouvaptiosilg f:R—R mov ikavomolovv Ty 6yéon

2 2
f? (X) = (eX -x? - 1) Yo KGO X € R Kol va 0uTI0AOY|GETE TNV OTAVTIN O] GOC.
Y) Av f(x) =e¥ -x*-1, xeRva amooeLyOel 6TL N f eivan kKvpTI.
0) Av f givan | ouvdption Tov Ep@TNATOS Y, VO Av0gl ) €icwon:

f(|m,|x|+3)—f(|np,x|)=f(x+3)—f(x) otav Xe[0,+oo).
Ioavelraowkéc 2016
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I, xe[-1,0)

e'nux, X e [0, n] '

a) Na oci&ete 6T 1] ovvapTnon f eivan cuveyng 6To oo [—1, TC] Kol va Bpeite Ta kpiopa
onueia c.

28. Aiveran ) cvvdpTnon f(x) = {

24
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B) Na peleroete T cvvaption f g TPog T1| HOvoTOVia Kot To aKPOTATA, KOl VO BPEiTE TO
60VoA0 TINOV TNG.

3n _an
v) Na hMoete v eicwon 16e * f(x) —e ¢ (4X = 37t)2 =8\2.
Hovelroowkés 2017
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Inx

29. Aiverar n cvvaptnon f(x):{e * x>0
0 ,x=0

) Na gEgtdoete av 1 ovvaptnon f eivan coveyng 6to onpeio x,= 0.
B) Na Bpeite To ovvoro Tipdv TG ovvdprnong f.
v) i) Na amodsiEete 611, y1a X > 0, 1601 1] 1600VVOpia f(x) =f (4) ox =4

ii) Na amodeiters 6T n e&iocmon X' =4, x > 0, £xe1 axpipdg 5o piles, Tic x;=2 Ko X,=4
Eravoinatikég Iavelhaowkég 2014
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30. Aiveran cuvaptnon f(x)=2x+ In(x2 + 1), xeR.

0) No peletioete 0 mPOG T povoTovia 11 cuvdption f.

3x—2) +1
B) Na Moete v e€icmon 2(x2 -3x+ 2) = In{%} :
X' +1

Hovellaowkég 2010
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